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De Heere is de Eerste en de Laatste
Tekst: Handelingen 28:31 ( 3e deel afscheidspreek )

‘Hij predikte het Koninkrijk van God en gaf onderwijs over de 
Heere Jezus Christus, met alle vrijmoedigheid, ongehinderd.’

Goed dat die broeders gekomen zijn. Ze zijn niet blijven wachten 
op Paulus. Zo van: we zien wel, als hij er is. En wat hij dan te 
zeggen heeft… Nee, ze zijn hem tegemoet gelopen. Zo’n 65 km. 
Zover hoeven wij zelden te lopen, om iemand te bemoedigen 
die zich alleen voelt… of machteloos… of verdrietig. Of weinig 
zicht meer heeft op wat de Heere nu met hem wil.. of met zijn 
kinderen. Maar als Paulus die bemoediging al nodig heeft.., wie 
heeft dat dan niet nodig? 
Die broeders in Rome.. ze zijn gegaan. En ze herinneren Paulus 
als het ware aan Jezus zelf… En zo vat Paulus moed. Doordat zijn 
hart weer vastheid vindt. Dat is genade. Dat je weer alles van God 
en Zijn mogelijkheden mag verwachten. Van Zijn genade die aan 
alles vooraf gaat… en dat zijn Koninkrijk echt wel komt en ook tot 
ons komt. Dat is het geheim van alle christenmoed.
Houd moed! Dat hoor je in het evangelie Jezus vaak zeggen. Bijvoorbeeld tegen de discipelen in de 
storm: houdt moed, Ik ben het! Of tegen die hopeloos verlamde man: jongen, houd moed, je zonden 
zijn je vergeven. Houdt moed! Jezus zegt dat op grond van Zijn offer op Golgotha volbracht. Op 
grond van Zijn overwinning op alle machten.. Zo klinkt dat hier ook! 
Toen Paulus nog in die vliegende storm zat, zei de Heere het door middel van een engel: Paulus, 
houd moed! Ook in Rome zul je van Mij getuigen! Deze keer zegt Jezus het door middel van die 
broeders uit Rome. En dat is ook wel de meest gebruikelijke manier, waarvan Jezus Zich bedient. 
Die mensen herinneren hem even heel direct aan Christus zelf. Alsof Christus zelf hem tegemoet 
loopt en gerust stelt. Houdt moed, Ik ben met je!

Dat is wat de Heere ons hier op het hart wil binden.. namelijk om als broeders en zusters naar elkaar 
om te zien. En die aansporing is nodig. Want er komt heel binnenkort een tijd dat je op het punt 
van geloof geen beroep meer kunt doen op familieleden. En wel… omdat het gros van de familie is 
afgehaakt. Dan zult u andere broeders en zusters nodig hebben.
Zo omzien naar elkaar.. daar rust ook zegen op. De zegen, dat zelfs zo’n klein appartementje vol kan 
zijn van de aanwezigheid van Jezus Christus. En wat je dan ook nog bindt, beperkt, blokkeert in je 
keuken.. niets kan ons scheiden van de liefde van God.

En vooral ook onderwijs te geven over de Heere Jezus Christus. De zoon van de Koning. Die van God 
alle macht krijgt.. en heeft. Alleen in Hem kun je die grote God en Koning leren kennen.
Ja… daar moeten ouderen en jongeren het nodige van leren. En dat is mijn verlangen geweest. Om 
de jongeren door een stuk onderwijs met Jezus in aanraking te brengen. Verlegen om die aanraking 
van Hem. En zo al lerend… Hem ook leren kennen. Met Hem leren leven… Hem leren volgen.
Samen met jullie achter Hem aan. Hangend aan Zijn lippen. Om geen woord te missen. Lippen waar 
genade op te proeven is. Genade voor mensen die het verprutst hebben… en eigenlijk niets meer 
verdienen. 
Jongens… het gaat in het geloven om de Heere Jezus. Dat Hij koning over je wordt.. en is. Dat Hij 
het in alles van je leven voor het zeggen heeft. En ik vraag het nog een keer: wie zegt daar amen op.
Misschien merk je weerstand.. heel diep van binnen. Dat is niet mooi. Maar ook niet vreemd.
Wie met de Heere in aanraking komt.. en is gekomen, zal dat herkennen. Wat zit dat verzet diep.
Want Hij koning over mijn leven? Ja.. weet je hoe? Weet je hoe het van ons mag? Nou op de manier 
die ze in de politiek voor onze koningin Beatrix in gedachten hebben. Een koningin voor mooie 
momenten… lintjes doorknippen… koekhappen. Een koningin voor verdrietige momenten.. om 
langs de bedden van slachtoffers te gaan. Maar niet in de regering. Zij mag onder geen beding ook 
maar iets zeggen of bepalen. Een knusse koningin.
De Heere Jezus wil echter werkelijk koning zijn. Een koning die het in alles voor het zeggen heeft. 
Voor jou en mij ten goede.

W. van Vreeswijk

OVERDENKING
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Na de avonddiensten in de Schildkerk en De 
Ark is er gelegenheid tot het samen zingen 
van enkele liederen.

Zaterdag 8 oktober
Eltheto.
	19.00 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn º 

Zondag 9 oktober
Schildkerk, tel. 520665:
 	 9.30 uur: 	ds. T.W. van Bennekom, Goes 
		  (doopdienst)º
	18.30 uur: 	ds. M. van Campen, Ede

Westerkerk, tel. 515680:
  	9.00 uur: 	ds. J. van der Meijden (doopdienst)
	15.00 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn 
		  (Heid. Cat. Zondag 35) º

Sion, tel. 512030:
 	 9.00 uur: 	ds. E. de Mots 
	10.45 uur: 	ds. E. de Mots
	16.45 uur: 	ds. J. van der Meijden 
		  (Heid. Cat. Zondag 48) º

Uitzending kerkradio.
Woensdag 12 oktober
	19.30 uur: 	dienst van zondag 9.00 uur 
		  in Sion. º

De Hoeksteen, tel. 520528:
	10.00 uur: 	ds. H. Markus, Putten (doopdienst)
	18.30 uur: 	ds. J. van der Meijden 
		  (Heid. Cat. Zondag 48)

De Ark, tel. 514335:
  	9.00 uur: 	ds. J. van het Goor 
	10.45 uur: 	ds. J. van het Goor (doopdienst )
	18.30 uur: 	ds. C.G. Visser 
		  (Heid. Cat. Zondag 34)º

Elsen, tel. 0547- 263463
	10.00 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn 

Zingen voor de dienst:
	v.m.: 	Psalm 121: 1 en 4
	n.m.: 	Psalm 97: 1 en 7

Collecten: 
1. Diaconie
2. Eredienst en pastoraat.
3. Jeugdwerk

Laat ons onze onderlinge bijeenkomst niet nalaten

Kinderoppas tijdens de morgendiensten:
Schildkerk: 	 Annerieke Roelofs, Harriët Wessels, Lianne den Butter, Gea Jansen
Westerkerk: 	 Hetty Kamans, Rianne Nijzink
Sion.  9.00 uur: 	Dianne Averesch, Simone Slootweg, Renda Timmer
Sion 10.45 uur: 	Bertina van Driel, Jolanda Paalman, Sandra Schuitert
De Hoeksteen: 	 Joke ten Hove, Suzan Nieuwenhuis, Joan en Christina Maassen van den Brink
De Ark, 0-3 jaar,   9.00 uur: 	 Kuna Murre, Lydia de Wolff, Battine Breukink
De Ark, 0-3 jaar, 10.45 uur: 	 Esmee Goosen, Nienke Pas, Jorina Nijland
De Ark, 4-6 jaar,   9.00 uur: 	 Trudy Paalman, Anneke Paalman, Annette en Janice Schellevis
De Ark, 4-6 jaar, 10.45 uur: 	 Klarinda ter Weele, Jenneke Pierik, Esther Dey, Gerard ter Steege
Elsen: 	 Henriëtte Dalvoorde, Marianne Stalenburg

Protestantse kerk (LRP) is één centraal, landelijk 
en webgebaseerd systeem voor ledenregistratie 
ontstaan. Binnen onze gemeente is er voor 
gekozen om de huidige ledenadministratie 
(Scipio) te blijven gebruiken en middels een 
XML-koppeling gegevens geautomatiseerd 
over te nemen van LRP. Bij de conversie van de 
gegevens is helaas gebleken dat er sprake is van 
een aantal kinderziektes en ook de gegevens 
in LRP niet altijd correct zijn bijgewerkt. Veel 
van deze problemen zijn na intensieve controle 
van ons ledenbestand inmiddels opgelost maar 
incidenteel kan het voorkomen dat al eerder 
doorgegeven wijzigingen niet of niet correct zijn 

Van alle toekomstige data geldt:
zo de HEERE wil en wij leven

CENTRALE GEMEENTE

Ons Kerkblad. In verband met de herfstvakantie 
zal het kerkblad van vrijdag 21 oktober niet 
verschijnen.

Ledenadministratie. Binnen de PKN is dit 
jaar een nieuwe ledenadministratie in gebruik 
genomen. Met de invoering van Leden Registratie 
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Collecte aangepaste dienst 
tbv St. Kimon, Mark Bak 	 € 	 436,45
Zendingsbussen tbv ds. Nijland 	 € 	 1.027,92
Huwelijksdienst week 39	 €      	 74,25

WIJKGEMEENTE 1
Predikant: 
ds. J. van der Meijden,

Wierdensestraat 112, 7461 BL,
tel. 51 27 55 
E-mail: j.vandermeijden@hervormdrijssen.nl
Scriba: H. Smit,
Stationsdwarsweg 59, 7461 AS,
tel. 51 56 60.
E-mail: wijk1@hervormdrijssen.nl

Onze zieken. Mevr. Van de Riet -ter Keurs, 
Sluizendijk 1, Rectum moet toch wat langer 
in het ziekenhuis in Almelo blijven i.v.m. 
onderzoeken aan haar hart. Mevr. Nijkamp, 
Izaäk Heijmanstraat 5 verblijft in het 
ziekenhuis in Deventer. 
Dhr. J.H. ter Stege, Boomkamp 25-104 is vanuit 
Delden naar “De Schutse”, afd. “Krasserij” 
verhuisd. 
Onlangs schreef ik dat Annemieke 
Nieuwenhuis weer terug is in de Bekke. Alleen 
was haar naam verkeerd geschreven (Anneke 
ipv Annemieke). 
Voor allen in zorg: de HEERE zal u beschermen, 
Zijn trouw duurt eeuwig en Hij laat het werk 
van Zijn handen niet los (Psalm 138)

Huwelijksjubilea. Op 8 oktober is het 
echtpaar Woudenberg - Bloemendaal, 
Klokkendijk 7A, Notter, 40 jaar getrouwd.
Op 10 oktober is het echtpaar Borghuis - van 
den Noort, Dannenberg 26B, vijfentwintig 
jaar getrouwd.
Hartelijk gefeliciteerd en een mooie dag van 
gedenken en vieren gewenst in dankbaarheid 
aan de Heere God. Hij zegene u en de uwen in 
de verdere toekomst!

Thema mentorcatechese week 3. U 
zult geen gesneden beelden….. noch hen 
dienen…”. Dit 2e gebod is het thema van 
de mentorcatechisatie van komende week. 
Mensen hebben veel diverse voorstellingen 
van God. Vanuit de les worden we bewust 
dat het allemaal beperkte beelden zijn. 
God openbaart zich in Zijn Woord en Hij wil 
gediend worden zoals Hij daarin ook beveelt. 
Navolging = de Heere dienen als een enig 
Heere en Hem leren kennen door Zijn Woord 
en door Zijn Geest. Om over door te praten: 
volgen wij Hem óf volgen wij vooral ‘eigen 
koers’? 

doorgevoerd. Wij vragen uw begrip hiervoor en 
verzoeken u in voorkomende gevallen dit door 
te geven aan het kerkelijk bureau.
(per e-mail: kerkelijkbureau@hervormdrijssen.nl 
of telefonisch via 51 28 17)

College van kerkrentmeesters.

Vacante looplijstwijken actie kerkbalans. 
Voor de te houden Aktie kerkbalans 2012 
in januari 2012 zoeken we nog een aantal 
vrijwilligers die de antwoordenveloppen wil 
ophalen. Het betreft de volgende wijken:
•	 Bevervoorde, Huttenwal, Haarstraat nr. 2 

t/m 100
•	 Klokkendijk, Grimbergerweg, Zunaweg, 

Van Kregtenweg, Rijssensestraat (Notter)
•	 Zuiderstraat nr. 1 t/m 55 en nr. 2 t/m 72
•	 Schoolstraat nr. 1 t/m 45, nr. 2 t/m 112
•	 Broedersdijk 2 t/m 114

Per wijk betreft het ongeveer 25 à 30 adressen.
Reacties graag per mail via kerkblad@
hervormdrijssen.nl of telefonisch via tel. 51 28 17.

ZENDING

Zendingsvoorbede Rwanda. Ad en Lisette 
Verwijs wonen in Kigali, Rwanda. Ad geeft 
leiding aan de afdeling Evangelisatie en 
Onderwijs voor de pastors van de classis 
Kigali van de Anglicaanse kerk. Beiden zijn 
betrokken bij het kerkenwerk in de plaatselijke 
kerk. Daarnaast leidt Ad een project om een 
Studiebijbel in het Kinyarwanda te vertalen.
- Dank voor de goede dingen die gebeurd zijn 
na de genocide 16 jaar geleden: Rwanda is 
relatief veilig en er is economische vooruitgang. 
Bid voor de mensen met name op het 
platteland die daar veel minder van profiteren.  
- Bid voor de zendingswerkers in Rwanda die 
vaak onder spanning werken. Veel Rwandezen 
wantrouwen blanken, maar ook elkaar. Bid dat 
mensen elkaar echt zullen gaan vertrouwen.  
- Dank voor het Kinyarwanda Studiebijbelproject. 
Dank dat het afrondende werk goed is 
verlopen. Bid dat het printen van de Bijbel 
zonder problemen zal verlopen, dat de Bijbel 
voorjaar 2012 op de markt kan komen en goed 
ontvangen zal worden en velen tot zegen zal 
zijn. 

COLLECTEN EN GIFTEN

Collecten zondag 2 oktober:
Diaconie, Israëlzondag 	 € 	 2.881,56
Diaconie, Eltheto 1 oktober 	 €      	 79,55
Eredienst en pastoraat 	 € 	 3.047,65
Evangelisatiewerk 	 € 	 2.816,63
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WIJKGEMEENTE 2
Predikant: 
ds. W. C. Zuijderduijn,

Johannes Vermeerstraat 4, 7462 BN,
tel. 51 39 50.
E-mail: w.c.zuijderduijn@hervormdrijssen.nl 
Scriba: J. Wieringa, Zuiderstraat 39,
7462 CL, tel. 51 56 17.
E-mail: wijk2@hervormdrijssen.nl

Rond de diensten. In Elsen luisteren we 
zondagmorgen naar een stukje uit het loflied 
op God de Vader vanuit Efeze 1 : 3 en 4 (net 
als afgelopen zondag in De Ark). ’s Middags 
laten we ons in de Westerkerk onderwijzen 
vanuit zondag 35. Na het eerste gebod: God 
wil dat wij Hem alleen dienen, nu de vraag: 
hoe wil Hij dat wij Hem dienen? Het leerzame 
antwoord daarop hopen we ook te horen. 
Iedereen gezegende diensten. Laat uw/jouw 
plaats niet onnodig leeg in welke kerk dan 
ook, ook niet in de tweede dienst… We doen 
er de Heere Die ons wil ontmoeten in Zijn huis 
toch zo’n verdriet mee. En berokkenen onszelf 
hele grote geestelijke schade. Daarom: wees 
erbij. En bidt voor (ons) allen die het Woord 
weer mogen verkondigen! Als we dat doen zal 
het zondag en daarna te merken zijn!

Overleden. Vrijdag 30 september is overleden 
Egberdina Aleida Bakker - Schipper, Eltheto 
0.05. Ze werd 94 jaar. Na een operatie in het 
ziekenhuis te Almelo kwam niet het gehoopte 
herstel. We leven mee met de kinderen, 
kleinkinderen en achterkleinkinderen die 
haar nu moeten missen. Jullie spreken de 
dankbaarheid uit voor het vele goede dat jullie 
van haar mochten ontvangen. Daar is ook bij 
dat ze jullie is voorgegaan in de dienst van de 
Heere. In Elsen en de laatste tijd in Eltheto. 
Daarom was ze ook altijd bij de weeksluiting 
aanwezig. Ze wist dat ze alleen was sinds het 
overlijden van haar man drie jaar geleden. 
Maar ze zei er bij: en toch niet alleen. Want 
ze mocht biddend tot de Heere gaan. En dat 
was voor haar een hele grote steun. Die Heere 
wil er ook voor jullie zijn die zonder haar 
verder moeten. Hoop op God…! Want alleen 
met hem kunnen we leven èn sterven. In de 
rouwdienst woensdag 5 oktober luisterden 
naar de trouwtekst uit Psalm 30 : 11. Daarna 
hebben we haar lichaam begraven.

Onze zieken. In het MST Enschede verblijft na 
een operatie dhr. Nijkamp, Wijnand Zeeuwstraat 
17. Mevr. Tijhuis - Hakkert, De Reling 50 A is 
opgenomen in De Schutse. God onze Schepper 

Rond de diensten. Zondagochtend mag 
ik in de Westerkerk voorgaan. We staan stil 
bij Galaten 1 : 15 en 16. Dezelfde tekst als 
afgelopen zondagochtend in Elsen.
Zondagmiddag in Sion en ’s avonds in De 
Hoeksteen luisteren we naar de boodschap 
van Zondag 48. Centraal staat de bede “Uw 
Koninkrijk kome”. Een bede vol verlangen 
naar de doorbraak van Gods Rijk onder 
Israël en de volkeren. Een bede die ons leven 
inhoud en koers wil geven richting Gods 
toekomst.
Opnieuw leven we toe naar een zondag met 
vele diensten in hervormd Rijssen. Er is plaats 
ook voor jou en voor u. Neem jij/neemt u die 
plaats ook in? 
Een gezegende zondag!

Centrale Bijbelkring. Het komende seizoen 
lezen we met elkaar uit de Filippenzenbrief. 
De boekjes zijn aan de pastorie af te halen. 
De eerste keer dat wij bij elkaar komen is 
woensdagochtend 13 oktober om 10.00 uur 
in de Learkamer.
Weet u het nog: neemt u een nieuwe 
bezoeker mee?

Jonge lidmatenkring. Deze nieuwe kring 
voor jongeren die de afgelopen jaren 
belijdenis van het geloof hebben afgelegd, 
komt woensdagavond 12 oktober voor het 
eerst bij elkaar in de Learkamer. We beginnen 
om 19.30 uur.
Doe jij ook mee!?
Aan de pastorie is het boekje af te halen dat 
we met elkaar gaan bespreken.

Giften. Oud. Pultrum € 30,- kerk. Oud. 
Lankamp € 5,- Thuisfront Veldman. Zelf 
ontving ik € 10,- voor de kerk en € 20,- voor 
de kerkradio. Bedankt.

Het 4e seizoen. Deze week is het drie jaar 
geleden dat ik in Rijssen bevestigd ben. En 
dezer dagen ben ik begonnen aan het 4e 
winterwerkseizoen. Waar blijft de tijd?
Het was me vorige week een grote vreugde 
om dit nieuwe winterwerkseizoen voor het 
eerst een collega naast me te hebben in de 
Learkamer. De afgelopen drie seizoenen liep 
ik daar maar in ‘m’n eentje’. Wat fijn dat 
daar met de komst van ds. Visser een eind 
aan is gekomen. Want zo hoort het toch wel 
een beetje: in de Learkamer ‘werken’ twee 
dominees. Onze goede God zegene ons werk.

Tenslotte. Ontvang een hartelijke groet.

v.d.m.
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we aan hen die thuis ziek zijn en elders worden 
verpleegd of verzorgd.

Overleden . Terwijl ik nog bezig was met de 
voorbereiding van een rouwdienst die dag, 
werd ik opnieuw op de hoogte gebracht van 
een overlijden in onze wijk. Woensdag 28 
september overleed Willem Manenschijn in 
de leeftijd van 65 jaar. Zijn sterven kwam niet 
geheel onverwachts. Vanaf november was hij 
al ziek; een ernstige ziekte die zeker op het 
laatst van zijn leven steeds meer benauwdheid 
veroorzaakte. Met dhr. Manenschijn kon je het 
hebben over de dingen die er echt toe doen in 
het leven: onze verhouding tot God. We spraken 
met hem en wezen Hem op de Heere Jezus Die 
kwam om zondaren zalig te maken. Om het 
weer goed te maken tussen God en onze ziel, om 
ons te verlossen van het verderf. Daar hebben 
wij in de rouwdienst maandagmorgen ook over 
gemediteerd: Psalm 103 : 4. In hem verliezen zijn 
vrouw, Jan (en Ryanne), Marthijn (en Anne) en 
de kleinkinderen een zorgzame man, vader en 
opa. Hen bidden wij de troost toe van Die God, 
Die leeft. (Adres: Hogepad 11, 7462 TA).

Verjaardagen. De volgende gemeenteleden 
hopen de maand oktober 80 jaar en ouder te 
worden:
8 oktober: 	 J. Willems, De Hofstee 33, 82 jaar
17 oktober: 	E. Bouwhuis, 
	 Van Wijngaardenstraat 20, 83 jaar
18 oktober: 	A. Timpers, Welleweg 19/029, 
	 82 jaar
23 oktober: 	A. Dommerholt, Entoshof 8, 81 jaar
27 oktober: 	H. Huibers - Bloemen, 
	 Welleweg 19/011, 96 jaar
28 oktober: 	M. Gerritsen - Nijkamp, 
	 Welleweg 19/03, 83 jaar
30 oktober: 	J. Lichtenberg - Nijsink, 
	 Holterstraatweg 31, 86 jaar.
Gods zegen in het nieuwe levensjaar!

Huisbijbelkring Nassaustraat. De eerste 
bijeenkomst wordt gehouden dinsdag 11 
oktober bij de fam. Visser, Nassaustraat 33. 
Onderwerp: hoofdstuk 1 uit het boekje, Fil. 1: 
1 – 11. 

Huisbijbelkring Vennekesgaarden. Wij als 
kring hopen woensdag 12 oktober bij elkaar te 
komen bij de fam. Schothans, Vennekesgaarden 
35. We beginnen om 20.00 uur en willen zo 
beginnen met de Filippenzenbrief. 

Giften. Linda Pieffers ontving op een bezoek, 
voor de zending € 10,-. Met hartelijke dank.

Tot zondag….. Zondag hoop ik de dubbele 
dienst in Sion te leiden. De tweede dienst 
staat ingeroosterd als een doopdienst. Maar 
aangezien er geen dopelingen zich voor deze 

wil voor hen zorgen naar lichaam, ziel en geest. 
Ook voor andere zieken, mensen in spanning, 
onder behandeling, op weg naar een ingreep. 
En niet minder voor allen aan hen verbonden.

Geboren. Dinsdag 27 september ontvingen 
Gerald en Elise Harbers, Adriaan van 
Ostadestraat 49 een dochter: Esmee Anneke. 
Ze noemen haar Esmee. Jullie mogen in haar 
een wonder van nieuw leven zien en God 
voor Esmee danken. Inderdaad, Hij gaf haar 
aan jullie. En in Zijn trouw wil Hij ook in jullie 
verdere leven zorgend nabij zijn. Zodat Esmee 
niet alleen als jullie dochter, maar ook als kind, 
lid van Zijn gemeente zal opgroeien. Tot Gods 
eer en tot haar zaligheid. Ga haar daarom als 
christenouders biddend voor, zodat zij zal gaan 
in dat zelfde spoor. God zegene jullie daarbij!

Catechisatie. Goed was het om elkaar voor de 
eerste keer of opnieuw te ontmoeten. Mooi dat 
jij er ook was! Of was je plaats nog leeg? Dan 
hopelijk de volgende keer niet. Ouders, zien 
we er in liefde op toe en bidden wij voor dit 
mooie en belangrijke werk voor onze kinderen/
jongeren?!

Giften. Ontvangen door mijzelf € 10,- en € 20,- 
tvb. Hartelijk dank!

Tenslotte. Een hartelijke groet en Gods zegen 
toegebeden vanuit de pastorie van wijk 2!

W.C. Zuijderduijn.

WIJKGEMEENTE 3
Predikant: 
ds. E. de Mots,

Johan Willem Frisostraat 38, 
7462 GX, tel. 51 95 49.
E-mail: e.demots@hervormdrijssen.nl
Scriba: J. G. Voortman,
Teunis Lodderstraat 44, 7462 CW,
tel. 51 45 31.
E-mail: wijk3@hervormdrijssen.nl

Van zondag…. In De Hoeksteen luisterden wij 
opnieuw naar het Bijbelboek Prediker.
Hoofdstuk 2 bepaalde ons bij Hem uit Wiens 
hand ons dagelijks gaven toevloeien. In De Ark 
diepten we het woord bekering en alles wat 
daarmee samenhangt verder uit. HC Zondag 
33 vormde daarbij uitgangspunt. Voldoende 
(gespreks)stof om erover door te spreken en na 
te denken.

Zieken. Mevrouw Grobben (Wellehof) keerde 
weer terug uit het ziekenhuis. Verder denken 
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Weet je afhankelijk van de Heere bij de 
opvoeding.

Weet dat de Vader je kent,
weet dat je van waarde bent,
weet dat je een parel bent,
een parel in Gods hand.

Jarig in oktober, 80-plus
12 oktober: 	G. Geerling – van Putten (84), 
	 Karel Doormanstr. 36/022
18 oktober: 	J. ter Stal – Seppenwoolde (81), 
	 Holterstraatweg 183
28 oktober: 	Mevr. H. van de Noort (85), 
	 Karel Doormanstr. 64C
We wensen u een gezegend nieuw levensjaar 
toe, waarin u nog mag toenemen in de genade 
en de kennis van Jezus Christus.

Agenda voor wijkwerk.
Catechisaties op de bekende tijden
13 oktober: wijkkerkenraad, 19.30 uur De Ark

Zingen na de dienst. Zondagavond mag u 
weer nablijven; en dat is geen straf. Samen 
zingen we na de dienst in De Ark nog wat 
door en luisteren we naar soli, muzikaal en 
instrumentaal. Welkom!

Gedicht
Onderstaand een kwatrijn uit eigen tuin.

De schepping baadt zich in de gouden zon,
de schaduwen zijn langer dan voorheen,
het licht valt om mij heen –maar meer diffuus,
een teken van het herfsttij dat begon.

Uit de preek van zondag 2 oktober 2011. 
Al meer dan een halve eeuw is deze zondag 
gedoopt tot ‘Israëlzondag’. Goed om samen in 
het bijzonder stil te staan bij Israël, als volk van 
God. Goed, zeker nu de meningen over Israël en 
de sympathie voor Israël veranderen.
Het christendom en de invloed van het 
christelijk geloof vermindert en daardoor is 
ook de kerk vatbaarder voor allerlei invloeden 
van buiten af. Wat de media ons voorhouden 
is van grote invloed op hoe onze houding t.o.v. 
Israël is. Daarom stonden we voorbije zondag 
in de Schildkerk stil bij de profetie van Bileam, 
als gevolg van de vraag van Balak, koning van 
Moab. Voor de prediking was Numeri 22 : 12 en 
23 : 9 uitgangspunt.
We zagen, dat God niet met zich laat spotten, 
noch door Israël noch door de wereld, noch 
door de kerk.
De Heere houdt zich aan Zijn woord, zoals dat 
ook in de profetieën naar voren komt.
Bemoedigend daarin is, dat er staat: Wie zal 
vervloeken wie God niet vervloekt, en hoe kan 
ik verwensen wie God niet verwenst.

dienst meldden, lezen we opnieuw uit het 
Bijbelboek Prediker. Net als vorige week in De 
Hoeksteen zal dat Prediker 2 zijn. Leest u dat 
thuis alvast een keer door, bijvoorbeeld aan 
tafel? Zondagmiddag/avond heb ik geen dienst 
en hoop ik met u als gemeente op te gaan naar 
de plaats van ontmoeting.

Twents steentje (6)
Als het Evangelie zijn kracht in ons leven 
bewezen heeft, vraagt het ook om een gedurige 
repetitie.

Tenslotte. Twee ontmoetingen achter elkaar 
die ons goed gedaan hebben. Allereerst de 
wijkavond: Gerda en ik zien terug op een fijne 
en ontspannen ontmoeting. Fijn dat u er(bij) was 
enne….die ene vraag neem ik zeker mee naar 
mijn collega’s…..’ns kijken of die hem wel weten. 
Bovendien werden we donderdagmorgen verrast 
door het eerste Rijssense hart…Ja, dat krijg je 
als je je wat laat ontvallen…Het smaakte goed 
met nogmaals dank aan het gemeentelid dat 
ons ermee verraste. En daarna zaterdagmiddag 
en avond het uitje van de kerkenraad. Ook daar 
hebben we van genoten. Weer wat geleerd van 
Hellendoorn én van Rijssen!
Met een hartelijke groet namens ons vijven,

E. de Mots.

WIJKGEMEENTE 4
Predikant: ds. J. van het Goor,
„Domus Pastoris”,

Erve den Boom 13, 7463 CJ,
tel. 51 30 64.
E-mail: j.vanhetgoor@hervormdrijssen.nl
Scriba: W. Beltman, Goudvink 6,
7463 BE, tel. 54 09 12.
E-mail: wijk4@hervormdrijssen.nl

Zieken. Voor zover bekend ligt er niemand uit de 
wijkgemeente in het ziekenhuis, maar moeten 
wel regelmatig mensen voor behandeling daar 
zijn.
Ernstig ziek thuis ligt de heer Harm Lohuis, 
Hooiweg 2; omringd door de zorg van zijn vrouw 
en eventueel bijgestaan door de kinderen gaat 
de verzorging thuis prima. Ook mag hij weten 
en ervaren hoe goed God is door Jezus Christus.

Geboorte. Dit blijde bericht werd doorgegeven 
door vader Jasper Eggink. Hij en zijn vrouw 
Marieke, Dovenetel 45, 7463 EG ontvingen 
op 28 september hun dochter Saar Janne. 
Dankbaarheid is er vanwege dit mooie geschenk 
van God. Van harte gefeliciteerd!
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te binden. We hopen dat zondagavond te 
ontdekken. 

Zingen in de Schildkerk. Ook hier wordt 
zondagavond na de dienst gezongen. Jong en 
oud is welkom om met hart en stem de Heere 
God te prijzen.

Pastoraat. Dhr. A.D. Enoch (Oosterhofweg 
18, 7461 BV) is vorige week opgenomen in het 
ziekenhuis in Almelo. Samen met zijn vrouw 
gaat hij een moeilijke weg en we bidden om 
zegen over de behandelingen. Mevr. H. Vos - 
Seppenwoolde (Eikenlaan 8, 7461 XS) moest 
deze week in Deventer een operatie ondergaan; 
we hopen dat ze snel weer thuis mag komen. 
We denken verder aan de zieken thuis en in de 
tehuizen, maar ook aan allen die in hun leven 
een moeilijke weg moeten gaan. Zondagmorgen 
zongen we uit Psalm 75 over de Naam van God 
(dat is God Zelf), die tot onze vreugde nabij 
is. Die Naam mogen wij aanroepen en erop 
vertrouwen dat God, om Christus’ wil, naar onze 
gebeden hoort. 

Elders wonende gemeenteleden. Van tijd tot 
tijd vermelden we de namen van gemeenteleden 
uit onze wijk die elders worden verpleegd en 
verzorgd. We mogen daarmee laten weten, dat 
wij hen niet vergeten zijn. Post is altijd welkom 
en doet vaak heel erg goed.

De Schutse, Wierdensestraat 65, 7461 BC Rijssen: 
Mevr. J.J. Berkhoff - Bokdam 
Mevr. J.C. van Brussel - Assink
Mevr. D. Geerling 
Mevr. G. Jansen - Wilms 
Mevr. G. Nijkamp - Schreur
Mevr. A. Seppenwoolde - Pongers 

Krönnenzommer, 
Sanatoriumlaan 20, 7447 PK Hellendoorn:
Mevr. J. Jansen

Het Meulenbelt, 
Vriezenveenseweg 176, 7602 PV Almelo:
Dhr. G. Hofstede 
Mevr. J.J. Koerssen 

Verzorgingstehuis De Koppel, 
Brouwerijstraat 1 Almelo
Mevr. G.W. van de Willige.

’s Koninghs Jaght, 
Koningsweg 8-10, 6816 TB Schaarsbergen: 
Albert Jan Nijmeijer, Groep C 13 

Het Bouwhuis, 
Welnaweg 100, 7524 AK Enschede:
Hanneke Bruggink 
Maria Hendrika van de Maat 

Dat volk is gezegend door God!
En God komt tot Zijn doel. De beloften aan 
Israël zullen vervuld worden.
In Israël zullen alle geslachten van de aarde 
gezegend worden, in Christus.
Door Hem zal ook Israël gezegend worden.
God komt tot Zijn doel.

Bij de diensten. Zondagochtend zal de tweede 
dienst in De Ark de doopdienst zijn, waarin 
vier kinderen teken en zegel van Gods verbond 
mogen ontvangen. De tekst voor de prediking in 
beide diensten staat mij nu nog niet helder voor 
ogen. Bidt u en bid jij weer mee voor opening 
van het Woord?!

Verantwoording. De brs. Getkate en Koster 
ontvingen op bezoek € 10,- voor thuisfrontcie 
fam. Veldman. Hartelijk bedankt.

Ten slotte. De eerste tekenen van komende 
weersverandering vertonen zich reeds.
Een licht wolkendek versluiert de hemel en 
daarmee de zon die de laatste dagen uitbundig 
heeft geschenen. We hebben er wellicht allen 
zo veel mogelijk van genoten.
De datum was 2 oktober. Mannen in short en 
vrouwen in zomerse kleding –uitzonderlijk.
Ook de akkers die drogen konden en de 
producten die nog op die akkers stonden 
konden rijpen. Heel bijzonder na zo’n natte en 
toch wel frisse zomer.
Bij het weerbericht hoorde ik vanmorgen: Eind 
van de week duiken we de herfst in.
Mooi, maar dan is het intussen ook oktober.
Ontvang als laatste een hartelijk groet vanuit 
Domus Pastoris. Ik wens u en jou veel vreugde 
in de Heere.

Uw J. van het Goor, v.d.m.

WIJKGEMEENTE 5
Predikant: ds. C.G. Visser,

Johan van Galenplantsoen 4, 
7461 GM,
tel. 51 36 84.
E-mail: c.g.visser@hervormdrijssen.nl
Scriba: J. W. Vos, Eikenlaan 8, 7461 XS,
tel. 51 53 46.
E-mail: wijk5@hervormdrijssen.nl

Eredienst. Zondagavond word ik in De Ark 
verwacht. Het is daar dan een leerdienst over 
het 1e gebod: ‘U zult geen andere goden voor 
Mijn aangezicht hebben.’ Welke goden dat 
vroeger voor het volk Israël waren, weten 
we waarschijnlijk wel. In onze tijd hebben we 
met andere goden te maken, die ons proberen 
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(Zeven Peggenweg 6) hun benoeming tot 
ouderling aanvaard. Daar zijn we dankbaar voor. 
Indien er vanuit de gemeente bezwaren zijn 
tegen hun bevestiging vanwege hun belijdenis 
of levenswandel, kunnen die schriftelijk en 
ondertekend kenbaar worden gemaakt bij 
de scriba van de kerkenraad tot uiterlijk 15 
oktober. Helaas hebben de broeders Markvoort 
en Pultrum hun benoeming niet aangenomen. 
Ook bij hen zijn er veel overwegingen geweest 
en we bidden hen de vrede van God toe over 
hun beslissing. Binnen afzienbare tijd zal de 
kerkenraad zich weer buigen over de nog 
openstaande vacatures. Hiervoor wordt uw 
voorbede gevraagd.

Giften. Via br. A. Timmer € 50,- (€ 25,- diaconie 
en € 25,- kerkbeheer) en € 10,- voor de diaconie; 
via br. G.W. Schalk € 7,- voor het kerkbeheer; via 
br. J. Been € 10,- voor het kerkbeheer. Bedankt!

Tenslotte. Vorige week heb ik de eerste stappen 
in het winterwerk gezet. Met dankbaarheid 
zie ik terug op de eerste ontmoetingen met 
jongeren en ouderen op catechisatie en op de 
Bijbelkring. Ik hoorde al verschillende positieve 
reacties over de mentorcatechisatie. Zowel voor 
ds. Van der Meijden als voor mijzelf is het best 
wel spannend om met deze nieuwe werkvorm 
te beginnen, maar we krijgen heel veel hulp 
van de jeugdouderlingen, de mentoren en niet 
te vergeten onze kosteres Jenny Zandvoort, 
die telkens weer met praktische oplossingen 
komt. Laten we voortdurend blijven bidden om 
de zegen van God, zodat wij allen op Zijn plek 
zullen komen.

Met een hartelijke groet vanuit de pastorie,
C.G. Visser.

WIJKGEMEENTE 6
Predikant: ds. J. van het Goor (consulent)

Erve den Boom 13, 7463 CJ,
tel. 51 47 97.
E-mail: j.vanhetgoor@hervormdrijssen.nl
Scriba: Luuk Markvoort,
Ter Maatstraat 17, 7462 RE,
tel. 51 64 23.
E-mail: wijk6@hervormdrijssen.nl

Contactadres. U kunt voor pastorale zaken, 
vragen of opmerkingen terecht bij de scriba, 
tel. 51 64 23. U kunt hem het beste bereiken 
via mail (zie kopje wijkbericht) of telefonisch 
tussen 18.00 en 19.00 uur. Ook kunt u contact 
opnemen met uw sectieouderling. De adressen 
en telefoonnummers vindt u in de gids 
voor de hervormde gemeente of op de site 
hervormdrijssen.nl.

Eugeria, Vriezenveenseweg 1, 7602 AA Almelo: 
Mevr. A. Bor - v.d. Waal
Mevr. G. Nijkamp - Poortman 
Mevr. J. Vosman - Bolink

Verzorgingshuis P.W. Janssen, 
Hermelijn 2, 7423 E.J. Deventer (Colmschate) 
Dhr. J.W. Jansen

Bej. Centrum Het Reggedal, 
Het Reggedal 23, 7468 BX Enter
Mevr. G.J. ten Brinke - Wolthuis

Verzorgingshuis Eltheto (tijdelijk)
Mevr. M. Nijzink - Pongers

Krönnenzommer Dependance, 
Spoelerstraat 31, 7442 AA Nijverdal.
Mevr. Sinie Scholten

Mentorcatechisatie. “Gij zult u geen gesneden 
beelden….. noch hen dienen…”. Dit 2e gebod 
was het thema van de mentorcatechisatie 
van deze week. Mensen hebben veel diverse 
voorstellingen van God. Vanuit de les werden 
we bewust dat het allemaal beperkte beelden 
zijn. God openbaart zich in Zijn Woord en Hij wil 
gediend worden zoals Hij daarin ook beveelt. 
Navolging = de Heere dienen als een enig Heere 
en Hem leren kennen door Zijn Woord en door 
Zijn Geest. Om over door te praten: volgen wij 
Hem óf volgen wij vooral onze ‘eigen koers’? 

Centrale Bijbelkring. Wat fijn dat er vorige 
week zoveel mensen aanwezig waren op de 
centrale Bijbelkring! Ook al was ik het helemaal 
vergeten aan te kondigen in het kerkblad, toch 
kwamen we meteen al met een flinke groep 
bijeen. De volgende keer gaan we in de grotere 
zaal van de Learkamer zitten, dus er is nog zeker 
plaats voor nieuwe deelnemers. Ik geef alvast 
de data voor de volgende keren door, zodat 
iedereen daar alvast rekening mee kan houden. 
Het gaat om de woensdagen 26 oktober, 23 
november, 18 januari, 15 februari en 21 maart. 
De boekjes zijn inmiddels besteld. Wie van 
tevoren alvast een exemplaar wil hebben, kan 
een boekje af  komen halen bij de pastorie.

Huisbijbelkring 1. Aanstaande dinsdag 11 
oktober om 20.15 uur willen we weer bij elkaar 
komen bij fam. Kreijkes, Piet Heinstraat 26. 
We behandelen dan hoofdstuk 5 uit ‘Zegen en 
overwinning’ van Max Lucado. Iedereen is weer 
hartelijk welkom.

Bijbelkring ‘de Oale MAVO’. Op dinsdag 11 
oktober komen we samen bij de fam. Vos, De 
Ymhof 18 om 20.30 uur. 

Kerkenraad. Vorige week hebben de broeders 
A. Beltman (Oranjestraat 22) en T.J. de Jong 
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Onze zieken. Voor zover we weten liggen er 
geen zieken in het ziekenhuis. Wel zijn er nog 
die thuis herstellende zijn of nog behandelingen 
ondergaan. We denken ook aan de mensen die 
psychisch ziek zijn. We wensen u Gods nabijheid 
toe.

Centrale Bijbelkring. We nodigen u van harte 
uit voor de centrale Bijbelkring. Deze begint 
op woensdag 12 oktober om 19.30 uur in De 
Hoeksteen. We behandelen de Filippenzen brief 
aan de hand van het boekje Luisteroefeningen, 
brief aan hemelburgers van ds. H. Russcher. Het 
boekje kunt u op de avond zelf kopen voor  
€ 8.95. De volgende avonden zijn op 9 november, 
7 december, 18 januari, 1 februari en 7 maart.

Geboorte. We ontvingen een kaartje van Bert 
en Jolande Voortman, Peller 36, 7463 DE dat ze 
op 22 september een dochter gekregen hadden. 
Ze noemen haar Baukje Janke. Zij is het zusje 
van Teun en Koen. Van harte gefeliciteerd. Op 
het kaartje de wens dat God goed voor haar 
zal zorgen en altijd bij haar wil zijn. Denk aan 
Mattheüs 7 : 7. Dat wensen wij haar ook toe. 

Huwelijksjubileum. De fam. J. Averesch - 
Wassink, Diekjansweg 110, 7462 JJ hoopt zondag 
9 oktober, samen met hun kinderen, hun 25 jarig 
huwelijk te herdenken. Van harte gefeliciteerd 
met het bereiken van deze mijlpaal. We wensen 
u een mooie en gezegende dag toe. Ook voor 
de toekomst wensen we u Gods zegen toe.

Verjaardagen 80+ in oktober.
5 oktober: mevr. G. Nieuwenhuis - Keiman, Karel 
Doormanstraat, 36/0.42, 7461 ER: 82 jr.
10 oktober: dhr. H. Meijerink, Karel 
Doormanstraat, 36/0.45, 7461 ER: 90 jr.
20 oktober: dhr. H. Koning, Keizersdijk 2/209, 
7462 JB: 90 jr.

Beroepingswerk. We willen de gemeenteleden 
die namen van predikanten aan ons 
doorgegeven hebben van harte bedanken 
voor uw meedenken en meeleven. Ook zijn er 
natuurlijk namen vanuit de kerkenraad en van de 
landelijke commissie voor het beroepingswerk. 
De beroepingscommissie en kerkenraad zijn 
inmiddels bezig al deze namen zorgvuldig te 
wegen om zo tot een lijst te komen met namen 
van predikanten die voor een beroep naar onze 
wijkgemeente in aanmerking komen. 

Agenda. Woensdag 12 oktober: Centrale 
Bijbelkring.

Tenslotte. Een hartelijke groet namens de 
kerkenraad van wijk 6,

L. Markvoort.

AGENDA

MAANDAG 10 OKTOBER
Vrouwenkring Eliséba; om 20.00 uur in De 
Hoeksteen. We behandelen Bijbelstudie 2 over 
Lydia uit de H.V. van juli/augustus.

DINSDAG 11 OKTOBER
Vrouwenkring Ruth; om 9.15 uur in De Ark. 
Deze morgen behandelen we de Bijbelstudie 
over Lydia, (Bijbelstudie 2 uit de Hervormde 
Vrouw van juli). Dineke Smeijers en Jeanet 
Heuver zullen de inleiding verzorgen.

Zendingskrans Lydia; om 19.45 uur in Sion. 
Deze avond behandelen we Bijbelstudie no. 2 
(over Lydia) uit het juli/augustusnummer van de 
Hervormde Vrouw. 

Mannenvereniging Bewaar het Pand; wij 
nodigen u hierbij uit ons te bezoeken om 19.45 
uur in Sion. Bijbelstudie deze avond is uit de 
Herv. Vaan nr. 9 van september 2010 (Alle eer 
voor God 1).

WOENSDAG 12 OKTOBER 
VROUWENKOFFIEOCHTEND; in De Ark. Ineke 
Bolt zal spreken over het thema: “Zie, Ik maak 
alle dingen nieuw”. Zie voor meer informatie het 

kerkblad van 30 september 
jl. De ochtend begint om 
9.15 uur en is om 11.15 uur 
afgelopen. Vanaf 8.45 uur is 
er koffie/thee. Deze ochtend 
is óók via de kerkradio te 
beluisteren.

DONDERDAG 13 OKTOBER
Voorlichtingsavond van Stichting Voorkom!; in 
de voorbije week is de catechisanten gevraagd 
anoniem mee te werken aan een enquête, die 
gaat over roken en het gebruik van alcohol en 
drugs. De antwoorden worden daarna verwerkt 
en aan de hand van de verkregen gegevens is 
globaal vast te stellen of er zo hier en daar onder 
de jongeren in onze gemeente bovenmatig veel 
alcohol gebruikt wordt.
Een ervaringsdeskundige van de stichting 
Voorkom, waarin Terwille (eerder bij ons bekend 
als Nieuw Begin) is opgegaan, wil komen 
vertellen waartoe de verslavingsproblematiek 
in de gezinnen kan leiden. Naast de 
problemen vanwege teveel alcohol, zal 
terloops aandacht geschonken worden aan de 
verslavingsproblematiek door drugs.
De uitnodiging voor deze avond is in de 
eerste plaats voor alle ambtsdragers van de 
wijkkerkenraden. Daarnaast is er een uitnodiging 
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die samen werden gegeten. Over het bidden: 
de leiding dankte God zo zei hij, maar hij liet 
de ogen open want zijn moeder had er toch 
voor gewerkt. Hij vertelde het met een brede 
lach op zijn gezicht. Maar….zei hij, nu ben ik 
ouder geworden en denk nog regelmatig aan 
de verhalen, aan hoe het was in Het Pand. Nu 
zou ik het niet meer zo hebben gezegd. We 
bidden voor het eten, niet dat ik zo’n kerkmens 
ben geworden. De evangelist die toen in Het 
Pand werkte heeft dit nooit gehoord. Zo zal het 
waarschijnlijk bij ons ook gaan.
Toch willen we de komende tijd een verandering 
aanbrengen. Door dit soort verhalen merk je 
steeds weer hoe wij een wijk hebben waar 
mensen van generatie op generatie bij elkaar 
blijven wonen. Dus de kinderen die nu komen 
hebben vaak ouders die 15-20 jaar geleden in 
Het Pand kwamen. In het komende seizoen 
zoeken we met een nieuw team naar een weg 
die zal leiden tot het houden van gezamenlijke 
vieringen. Samen met elkaar eten en de maand 
afsluiten. De kinderen en tieners en ook de 
volwassenen hebben in de voorbije maand een 
thema behandeld. Samen gaan we dan rond dat 
thema een viering houden om zo het evangelie 
van Jezus Christus ook weer met de vorige 
generatie te kunnen delen. En dan dromen 
we dat er iets van een geloofsgemeenschap 
ontstaat. Een soort nieuwe kerk, maar dan 
totaal anders dan de normale. Wel een kerk 
waar de mensen uit de wijk zich thuis voelen, 
over Jezus horen, en samen een gemeenschap 
vormen, naar elkaar omzien.
Het is niet alleen dromen, we bidden er ook voor 
en werken er aan. Tegelijk zoeken we middelen 
om een groter gebouw te kunnen kopen waar 
dit allemaal mogelijk is. Daar is een website voor 
www.helphetpand.nl waar informatie op staat, 
waar u kunt doneren.
Jan Waanders.

Recycle je Bijbel. Onze gemeente doet mee 
aan de landelijke Bijbelinzamelingsactie ‘Recycle 
je Bijbel’. Misschien liggen er thuis nog Bijbels 
die niet meer gebruikt worden. Bijvoorbeeld 
omdat u of jij de Herziene Statenvertaling hebt 
aangeschaft. Het zou erg jammer zijn om die 
ongebruikte Bijbels te laten liggen. Stichting 
Hulp Vervolgde Christenen (HVC) heeft het 
initiatief genomen om deze Bijbels in te zamelen. 
Ze krijgen een mooie, nieuwe bestemming in 
het Nederlandstalige Suriname. Op het kerkelijk 
bureau verzamelen we de Bijbels die wellicht 
ongebruikt bij gemeenteleden in de kast liggen. 
Ze kunnen worden ingeleverd op maandag van 
9.00 – 11.00 uur. Ook kunt u ze inleveren bij de 
fam. Deij, Groenling 29 (tel 54 12 36). We streven 
er naar zoveel mogelijk Bijbels in te zamelen 
voor ‘Recycle je Bijbel’. De actie loopt nog tot 
het eind van dit jaar.

uitgegaan naar allen die bij het jeugdwerk en bij 
de catechese actief zijn. Zij allen zijn van harte 
welkom in Sion. De avond begint om 19.30 uur. 
Het doel van de avond is om ambtsdragers en 
ook anderen te laten zien hoe groot de impact 
van bepaalde vormen van verslaving kan zijn 
voor de gezinnen. De genoemde stichting 
streeft een stuk bewustwording na, zodat er 
binnen de christelijke gemeente ook ruimte 
gevonden wordt voor een goede vorm van 
verslavingszorg.

ZATERDAG 29 OKTOBER
Hervormd Kerkkoor Rijssen/Verenigde Veluwse 
Koren in de Schildkerk te Rijssen; najaarsconcert 
(koor- en samenzang). Aanvang 19.30 uur. 
Kerkdeuren open 19.00 uur.
Voorverkoop toegangskaarten à € 3,00 bij de 
V.V.V. te Rijssen. Voor aanvang van het concert 
vanaf 19.00 uur bij de hoofdingang van de kerk 
zijn ook kaarten verkrijgbaar (€ 4,00).

VARIA

Nieuwsbrief Waanders Groningen: Soms 
droom je…

Het werk in Groningen 
is iets aparts. Je ziet 
kinderen bij de clubs 
komen, je ziet ze luisteren 
naar de Bijbelverhalen. 
Ook zien we ze spelen, 
klieren en ruzie maken. 
En dan denk ik geregeld 
“wat zou er van de 

verhalen over gekomen zijn?”. Zou er iets van 
geloofszaad zijn gestrooid? Zou het al kiemen? 
Aan het einde van het seizoen proberen we te 
ontdekken wat de kinderen denken en geloven 
door een vragenronde en via open vragen aan 
de kinderen te stellen. Dat zijn vaak mooie 
momenten omdat er veel meer over is gekomen 
dan je durft te vermoeden als je ze ziet draaien 
tijdens het vertellen van de verhalen. 
Een mooie opsteker hadden we afgelopen 
zomer. De sportevangelisatieweek begon nat. 
Het regende de hele dag. Tussen de buien door 
fietste ik samen met een vrijwilliger door de 
wijk om kinderen die aan het spelen waren 
te infomeren over de sportweek. We troffen 
op het einde van het rondje een man die met 
zijn zoontje aan het voetballen was. Met enige 
schroom fietsten we op ze af want hij was 
meer van het “matroos-type”. Toen we de flyer 
overhandigden en in gesprek kwamen over Het 
Pand keek hij ons even aan en begon daarna 
te vertellen. Hij woonde vroeger vlak bij Het 
Pand en kwam er als kind en later als tiener. 
Het verhaal ging verder over de maaltijden 
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Basiscursus Grieks. Deze cursus is bedoeld 
voor iedereen die geïnteresseerd is in het 
lezen van de Bijbel in het Grieks, een van de 
grondtalen van Gods Woord. U maakt kennis 
met de basisbeginselen van het Grieks aan de 
hand van recente leermethoden. Daarnaast 
ontvangt u allerlei eigen lesmateriaal dat 
de leerstof zo compact en overzichtelijk 
mogelijk aanbiedt. In de les wordt uitleg van 
de grammatica gegeven en daarna krijgt u 
gelegenheid tot het oefenen met vertalen. Het 
accent ligt in deze cursus op de kennismaking 
met de taal. Het leren van de basisbeginselen 
zal zoveel mogelijk dienstbaar zijn aan het 
lezen van Griekse Bijbelgedeelten. 

Cursus Bijbels Grieks voor gevorderden. 
Deze cursus is bedoeld voor iedereen die al 
enige kennis heeft van het Grieks en staat 
in het teken van het lezen van Griekse 
Bijbelgedeelten. Daarnaast komt verdieping 
en/of opfrissing van de grammaticale kennis 
aan de orde. Het accent ligt in deze cursus 
dus op het vertalen van Bijbelteksten. De 
grammaticale uitleg dient ter ondersteuning 
van het vertalen. Daarmee heeft deze cursus 
enigszins het karakter van een leesgroep. De 
wekelijkse lessen van anderhalf uur vinden 
plaats in Rijssen en worden verzorgd door 
een ervaren docente. Beide cursussen starten 
begin november 2011. Afhankelijk van het 
aantal deelnemers zal dat in principe op de 
maandag- en dinsdagavond zijn. 
Voor meer inlichtingen: 
mevr. drs. J.H. Kreijkes - van Esch, 
tel. 54 57 16 of via mail: bijbelsgrieks@gmail.com

Voor iedere ongebruikte Bijbel die ingezameld 
wordt, laat ‘Recycle je Bijbel’ een Bijbel drukken, 
bestemd voor een christen in Iran. Dit is een 
tweede aspect van de actie, dat de kerkenraad 
van harte ondersteunt. De kosten voor het 
drukken en verspreiden van de Bijbels voor Iran 
zijn vijf euro per Bijbel. Wellicht hebt u geen 
overtollige Bijbel liggen, maar wilt u de actie 
toch steunen. Dat kan door een gift over te 
maken op rekeningnummer 561 455 139 t.n.v. 
Stichting HVC o.v.v. ‘Recycle je Bijbel’. Uw gift is 
aftrekbaar van de belasting.
De kerkrentmeesters hebben het goede 
voorbeeld gegeven door de Bijbels uit de 
kerkgebouwen, die vervangen werden door 
de Herziene Statenvertaling allemaal ter 
beschikking te stellen voor Suriname. Ook 
hebben de kerkrentmeesters het prachtige 
bedrag van € 1.500,- euro geschonken voor 
Bijbels in Iran. 
Met ‘Recycle je Bijbel’ beginnen onze 
‘ongebruikte’ Bijbels aan een tweede actief 
leven, met de geweldige beloften dat Gods 
Woord nooit ledig weer keert.
In onze gemeente is mevr. Deij contactpersoon 
voor het verloop van ‘Recycle je Bijbel’. Mail 
haar gerust als u vragen heeft, estherdeij@
hotmail.com. ‘Recycle je Bijbel’ is online te 
volgen via www.recycle-je-bijbel.nl en www.
recyclejebijbel.blogspot.com

Studiedag op CSG Reggesteyn op 17 april 
2012: ”Betrokkenheid”. Voor de derde keer 
organiseert de Commissie Scholen en Kerken 
in Rijssen een studiedag voor onderwijzend 
personeel en voor ouders, kerkelijke 
medewerkers en andere belangstellenden. 
De commissie bestaat uit afgevaardigden van: 
de PKN kerken, het PCPO en CSG Reggesteyn. 
Het thema van deze studiedag is dit 
keer:”Betrokkenheid”.
Het gaat dan om betrokkenheid als voorwaarde 
voor goed onderwijs, voor het omgaan met 
jongeren, voor het goed laten functioneren van 
een school, de kerk, gezin en maatschappij. 
Wat is betrokkenheid, hoe formeer 
je betrokkenheid, waardoor ontstaat 
betrokkenheid, hoe activeer je betrokkenheid, 
enz. Kortom een must voor iedereen die 
verantwoordelijkheid draagt voor onderwijs, 
voor jeugdwerk, voor een gezin, voor 
maatschappelijke of kerkelijke instellingen. 
Verdere informatie volgt, maar noteer nu vast 
de datum in uw agenda:
17 april 2012: ‘s Middags voor onderwijzend 
personeel van de PCPO - scholen en het 
personeel van de CSG Reggesteyn Rijssen en ‘s 
avonds voor ouders, kerkelijke medewerkers en 
andere belangstellenden.
CSK Rijssen, Wim Groenewegen.

Bestellen collectebonnen

U bestelt collectebonnen via de website en 
betaalt via I-Deal:
Bestelt u vóór dinsdagmorgen 8.00 uur, 
dan worden de bonnen vóór de komende 
zondag bij u thuisbezorgd; het geld is dan 
al afgeschreven van uw rekening.
Bestelt u na dinsdagmorgen 8.00 uur, dan 
worden de bonnen voor de daaropvolgende 
zondag bij u thuisbezorgd; het geld wordt 
wel direct van uw rekening afgeschreven.

U bestelt collectebonnen via het 
bestelformulier:
Het geld wordt op dinsdagmorgen 
geïncasseerd; u ontvangt de bon-nen vóór 
de komende zondag. Ontvangen wij uw 
bestelformulier na de dinsdag, dan worden 
de bonnen een week later bezorgd.
Wilt u hiermee goed rekening houden? 



12

FAMILIEBERICHTEN

Hoor, Heere! En wees mij genadig:
Heere! Wees mij een Helper.

Psalm 30:11

Bedroefd, maar dankbaar voor het vele 
goede dat wij van haar mochten ontvangen, 

geven wij u kennis dat heden onverwacht 
van ons is heengegaan onze zorgzame 

moeder, oma en overgrootoma

Egberdina Aleida Bakker-Schipper

weduwe van Jan Arend Bakker

	 geboren: 	 10 februari 1917
	 overleden: 	 30 september 2011

	 Jan en Jennie
		  Jolanda en Martin
			   Jennifer
		  André en Rianne
			   Carmen
			   Annica

	 Hennie en Jan
		  Janco en Cheryl
		  Ilona en Remco
			   Timo
		  Bianca en Raymond

Karel Doormanstraat 36
7461 ER Rijssen

Correspondentieadres:
Ligtenbergerweg 4, 7441 PG Nijverdal

De rouwdienst en begrafenis hebben
op woensdag 5 oktober 2011

te Rijssen plaatsgevonden

DANKBETUIGING

Graag willen wij u bedanken voor uw warme 
belangstelling in de laatste fase van haar 

leven en na het overlijden van onze moeder, 
oma en omama

Gerda
Klein Horsman - ter Avest

De vele bezoeken aan Gerda en het 
medeleven in de vorm van uw aanwezigheid 

bij de uitvaart, uw bezoek, kaart of 
telefoontje, hebben ons bijzonder getroffen 

en gesteund.

Hanny en Jan
Reike en Frans
Jan en Rosalien
Egbert en Hinke
Klein- en 
achterkleinkinderen

Rijssen, oktober 2011

Nieuwe Opfriscursus Geloven. Deze maand 
brengen uitgeverij Boekencentrum en de IZB 
een nieuwe cursus over het christelijk geloof op 
de markt: de Opfriscursus Geloven. 
‘Het is cursusmateriaal voor gemeenteleden die 
wellicht ooit belijdenis hebben gedaan, maar bij 
wie de kennis van de Bijbel en de inhoud van de 
belijdenis in de loop van de tijd is weggezakt. 
Ook voor degenen die het verlangen hebben 
dat het geloof weer als nieuw voor hen gaat 
leven’, zegt Wim Verboom, emeritus hoogleraar 
die deel uitmaakt van de redactie. Het is dus 
geen missionaire introductiecursus, à la de 
Alpha-cursus. 
In sommige gevallen lijkt de Alphacursus wel als 
zo’n ‘opfriscursus’ te worden gebruikt. 

Een belangrijk element in de nieuwe opfriscursus 
is dat de waarde van het gereformeerde geloven 
echt gaat leven voor christenen van vandaag. 
Aan deze cursus werken mee Leantine Dekker, 
Bert Karel Foppen, Ton Jacobs, Evert van den 
Ham, Henk Veldhuizen en Wim Verboom. 

De Opfriscursus Geloven bestaat uit twee cursus-
boeken en twee handleidingen. Ieder cursusboek 
biedt stof voor zeven lessen, waarin 
hoofdthema’s uit het christelijk geloof aan 
de orde komen. In september 2011 is het 
eerste cursusboek Verschenen onder de titel 
Geloven met het hart 1, met 7 lessen over o.a. 
God, de mens, verzoening en heilig leven. De 
bijbehorende handleiding bevat vele adviezen 
en bronteksten voor de cursusleider en is 
voorzien van een CD-ROM met powerpoint-
presentaties. Verboom: ‘De handleiding bevat 
heel veel citaten uit standaardwerken. Dat 
maakt het tot een kostbaar bronnenboek.’
Verkoopprijs: € 11,- voor het cursusboek en  
€ 19,90 voor de handleiding. Het materiaal is te 
bestellen bij de internetboekhandel IZB-Ark.

Gebed van een moeder 
Heere Jezus! Geef me kracht voor mijn 
kinderen, dat ik hen trouw behoed. Geef me 
liefde, dat ik hen liefdevol omgeef. Ik vraag 
om wijsheid, dat ik hen in goedheid stuur en 
om geduld als ik fouten bij hen zie …
Leer me verstandig te zijn, dat ik hun beste 
gaven wakker maak. 
Laat mijn flesje met troost nooit leeg zijn.
Vul me met rijkdom van U, dat ik altijd iets 
te geven heb en leidt U uiteindelijk Zelf mijn
kinderen naar het eeuwige doel. 


